
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06–08 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 02 по 06 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2694 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1932 консультації.

З 02 по 06 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було  44 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 26; соціально-правового захисту
дітей –  13; майнових питань – 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  4  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  12  обстежень житлово-побутових  умов  проживання
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та складено 12 актів
обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  11  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 6 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ.

Організовано  та  проведено:  вибуття  дітей  з  дитячих закладів  у  сім’ї
опікунів,  батьків-вихователів,  прийомні  сім’ї  –  9;  знайомство  прийомних
сімей  з  дітьми  –  2;  знайомство  кандидатів  в  усиновлювачі  з  дітьми  –  2;
знайомство  батьків-вихователів  дитячого будинку сімейного  типу  з
дітьми – 8.  

З  02 по  06 червня  до департаменту соціальної  політики звернулися
216 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 37, надання матеріальної допомоги – 54,
надання  соціальних  послуг  – 98,  виплати  щомісячної  грошової  допомоги
у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації  щодо  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  8,  консультації
щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  5, консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 9.
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05–06 червня відбулися виїзні засідання комісії  з  питань визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
31  адресами відповідно  до  заяв  юридичних  та  фізичних  осіб.  Прийнято
відповідні рішення, про що складено 10 актів обстеження зелених насаджень,
що  підлягають  видаленню  за 24  адресами,  а  також  надано  відмови  у
видаленні за 12 адресами. 

06  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року. 

Розглянуто 48 звернень від жителів громади щодо надання одноразової
грошової допомоги на подолання наслідків пошкодження/руйнування майна.

За  результатами  розгляду  звернень  погоджено  надання  допомоги
48 громадянам.

06 червня під головуванням заступника начальника управління молоді
та  спорту  Катерини  Черкасської  відбулося  онлайн-засідання  комісії з
питань підбору та направлення дітей на оздоровлення до дитячих закладів
оздоровлення та  відпочинку  за рахунок коштів бюджету  Кропивницької
міської територіальної громади. 

Комісією  затверджено  список  дітей,  які  потребують  особливої
соціальної  уваги  та  підтримки,  які  направляються  до  дитячого  закладу
оздоровлення та відпочинку * на І тематичну зміну.

06  червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

06 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань забезпечення
житлом внутрішньо переміщеної особи, надання матеріальної допомоги на
лікування,  стану спортивної  зали  КЗ «Ліцей «Новенський» Кропивницької
міської ради» та ремонту спортивного майданчика у селищі Новому.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо вжиття відповідних заходів.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  04 по  07 червня  у місті  Чернівцях проходив  чемпіонат України з
велосипедного спорту (маунтенбайк) у дисципліні парна багатоденна гонка. 

У  змаганнях  взяли  участь  125  спортсменів  із  12  областей  України.
Місто Кропивницький представляли вихованці КЗ «КДЮСШ № 1».

Загалом  за  результатами  трьох  етапів  змагань Кирило  Мацюк  посів
перше місце  у категорії  молодші  юнаки,  Валерія  Кошелєва  –  третє  місце
серед дівчат 15–16 років.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олексій Науменко, Віталій
Тесцов, Ольга Заворітня, Наталія Каплунова.

06 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – літературний турнір «Прочитай, знайди відгадку на усі складні
загадки».

Діти  відповідали  на  запитання  вікторини  про  улюблених  героїв,
відгадували  загадки,  складали  яскраві  казкові  пазли,  гортали  сторінки
дитячих яскравих книжечок. Під час майстерки створювали яскраві книжкові
закладки з кольорового паперу;

№ 10 – ігротусовка «У літечко веселе ми відкриваємо двері».
Діти  продемонстрували  свої  знання  у  вікторині  «В  гостях  у  казки»,

відповідали  на  запитання-тести  «Відгадай,  якщо  зможеш!»,  грали  у гру
«Знайди пару герою» та відгадували загадки про казкових героїв. Створене
бібліотекарями «Дерево книжкових бажань»  з книгами, які варто прочитати
влітку, кожний охочий доповнював власними творами, які планує прочитати.
Весело пройшла гра «Картопляні перегони». Гарним доповненням до заходу
стала виставка-огляд «Читання влітку – відпочивай з книгою!»;

№ 13 – медіарозвага «Дивись! Читай!».
Присутні  дізналися,  що багато  цікавих  та  захоплюючих  фільмів,

мультфільмів  та  комп’ютерних  ігор  створено  за  мотивами  літературних
творів, тому важливо не тільки дивитися, а й читати. 

Захід відбувся у рамках акції «Під літнім небом України 2025»;
№ 18 –  колективне голосове читання «Слово до  слова:  читаємо про

Україну».
Користувачам було цікаво слухати, затамувавши подих,  та  поринути у

світ нових читацьких захоплень з книгами про Україну;
№ 19 – літня майстерка «Нехай квітне моя земля!».
Бібліотекарі  провели майстерклас з виготовлення чудових кольорових

волошок для  дітей.  У давнину українки вплітали її до віночка, що означало
людяність. Діти  із  задоволенням  поринули  у  світ  творчості,  створюючи
унікальні шедеври. Кожна квіточка вийшла особливою, наповненою дитячою
фантазією та старанністю;

№ 21 – тренінг «Долікарська допомога при незначних порізах, забоях,
опіках».
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Діти  дізналися  про  те,  що  правильно  надана  перша  допомога  може
запобігти  погіршенню стану  постраждалого,  зменшити больові  відчуття,  а
іноді і врятувати життя.

На практиці діти вчилися використовувати підручні засоби для надання
домедичної  допомоги  при  переломах,  накладанні  пов’язок  та для  зупинки
кровотечі;

Центральна міська бібліотека для  дітей  –  театральний  експромт  до
190-річчя найвідомішої казки Ганса Крістіана Андерсена «Дюймовочка».

Діти створили імпровізовану виставу, під час якої герої казки ожили у
смішних та зворушливих сценах. Казка прозвучала по-новому — з жартами,
імпровізацією та щирим дитячим сміхом.

06 червня працівники КЗ «Кропивницький музей музичної  культури
імені  Кароля  Шимановського»  провели інтерактивну програму  «На  порозі
літа»  на  зеленій  території  польської  суботньо-недільної  школи  при  церкві
Святого Духа по вул. Архітектора Паученка, 50. Діти віком від 8 до 15 років із
захопленням  грали  в  ігри  «Зозуленька»  та «Качка»,  заплітали  «Шума»,
водили хороводи.

06 червня управлінням молоді  та  спорту  було  організовано  сімейне
свято – «Family Party: Літо на долоні!». 

Учасники  грали  у командні  ігри  та  естафети,  розфарбовували
гігантські розмальовки, брали участь в екшн-іграх за столом, змагалися на
швидкість у турнірі  із  гри в «класики»,  під час майстеркласу  виготовляли
іграшку-антистрес.

06  червня  у  місті  Новоукраїнці проходив  відкритий  чемпіонат
Кіровоградської  області  серед  спортсменів  U14  (2011–2012  р.н.)  та  U12
(2013–2014 р.н.) з боротьби греко-римської. Всього у змаганнях взяли участь
80 спортсменів з Новоукраїнки, Новомиргорода, Кропивницького та Умані.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» на спортивний килим виходили 8 спортсменів.
За  результатами чемпіонату  4  спортсмени  вибороли золоті  нагороди,  один
спортсмен – срібну нагороду та один спортсмен – бронзову нагороду, кожен у
своїй віковій категорії.

Підготував  спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

06-07 червня у  місті  Луцьку  відбувся  командний чемпіонат України
з легкої атлетики серед дорослих та молоді. 

У  змаганнях  взяли участь  442  учасника. У складі  збірної команди
області виступала вихованка  КЗ «КДЮСШ  №  2»  Анна Карандукова,  яка у
змаганнях з  бігу  на  100  метрів  (з  особистим  рекордом  – 11,75  секунд)
здобула дві  срібні  нагороди серед дорослих та  серед  молоді. Крім того,  у
складі збірної команди України з естафетного бігу 4х100 метрів Анна посіла
перше  місце  та  виконала  норматив  для  участі  у  чемпіонаті  Європи,  що
відбудеться 27–29 червня в Іспанії.

Підготували  спортсменку  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.
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07  червня у  Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  відбувся
особливий  арттерапевтичний  захід  «Суперсила  творчості»,  який  сприяв
зміцненню ментального здоров’я юних читачів.

Діти  малювали  картинки  та  розмальовували  глиняні  фігурки,
перетворюючи свої почуття і  внутрішні  переживання на яскраві,  унікальні
витвори мистецтва. Цей творчий майстерклас став важливою платформою, де
кожна дитина отримала змогу психологічно розвантажитися, через малюнок
виразити те, що іноді складно сказати словами.

07  червня працівники  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького провели екскурсію центром  міста  у  рамках  проєкту
«Суботні  прогулянки  Кропивницьким». Усі  бажаючі  ознайомилися  з
легендами міста та пройшли мальовничими вулицями Кропивницького.

Громадсько-політичні акції

07  червня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

08  червня,  з  12.00  до 13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 02 по 06 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  36 вулицях міста.
За  результатами  рейдів  складено  21 адміністративний протокол  та  видано
18 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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